
18ª Legislatura                3ª Sessão Legislativa

ATA DA 116  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 07 DE NOVEMBRO DE 2023  

Presidência:  Antonio  Carlos  Albino,  Rogério  Ricardo  da  Silva,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, José Antônio Kachan Júnior e Cristiano Vecchi Castro Lopes.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,
Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.

Vereadores ausentes: Paulo Sergio Martins.

ABERTURA – Às 09h14  (nove horas e quatorze minutos) do dia 07 de novembro de
2023 iniciou-se a 116.ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de
Jundiaí,  no  Plenário  “Vereador  Antonio  Carlos  Pereira  Neto  -  Doca”.  O  Presidente,
Antonio Carlos Albino, secretariado pelo Vereador José Antônio Kachan Júnior, solicitou
aos Edis que registrassem presença para o início dos trabalhos. Registraram a presença
os  Edis: Antonio  Carlos  Albino,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias
Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa e Roberto Conde Andrade. Ausentes:
Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros, Edicarlos Vieira, Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo
Antonio  da  Silva.  Com nove  Vereadores  presentes,  a  Presidência  declarou  aberta  a
sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO  EXPEDIENTE a) MATÉRIA
APRESENTADA:  PROJETO DE  LEI  N.º  14.204/2023  -  PAULO SERGIO MARTINS -
Institui  o  Fórum  Inter-religioso  para  uma  Cultura  de  Paz  e  Liberdade  de  Crenças;
PROJETO DE LEI N.º 14.205/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Institui o Programa de
Combate  ao  Câncer  de  Mama  Masculino;  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.206/2023  -
MARCELO ROBERTO GASTALDO - Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos
SEMANA MUNICIPAL DO BRINCAR (última semana de maio); MOÇÃO N.º 596/2023 -
ANTONIO  CARLOS  ALBINO  -  APELO  ao  Governo  do  Estado  de  São  Paulo  para
aumento de policiamento rodoviário nas estradas e rodovias que fazem parte da Região
Metropolitana  de  Jundiaí;  MOÇÃO  N.º  597/2023  -  EDICARLOS  VIEIRA  -  APOIO  ao
Projeto de Lei n.º 3.389/2023, do ex-deputado Luiz Antônio Corrêa (PP-RJ), que altera a
Lei n.º  9.503/1997,  para dispor sobre iluminação em locais destinados à travessia de
pedestres; MOÇÃO N.º 598/2023 - MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS -
Moção de apoio à criação da Frente Parlamentar pela prevenção e combate ao tráfico de
pessoas  na  Alesp;  MOÇÃO N.º  599/2023  -  CRISTIANO VECCHI  CASTRO LOPES -
APELO  à  ANATEL  por  melhoria  da  cobertura  de  internet  na  região  composta  pelos
bairros  Rio  Acima,  Mato  Dentro  e  Champirra  –  Jundiaí  –  SP.  b) REQUERIMENTOS
APRESENTADOS: 1  .   ao Plenário: 291, de Adriano Santana dos Santos. c) INDICAÇÕES
DESPACHADAS:  13.825  a  13.834,  de  Douglas  do  Nascimento  Medeiros;  13.835  a
13.844, de Adriano Santana dos Santos; 13.845 a 13.854, de Enivaldo Ramos de Freitas;
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(Ata da 116.ª Sessão Ordinária – 07 /11/2023 – fl. 2)

13.855 a 13.856, de Rogério Ricardo da Silva; 13.857 a 13.865, de José Antônio Kachan
Júnior;  13.866  a  13.687,  de  Quézia  Doane  de  Lucca;  13.868  a  13.877,  de  Marcelo
Roberto Gastaldo; 13.878 a 13.887, de Madson Henrique do Nascimento Santos; 13.888
a 13.897, de Romildo Antonio da Silva; 13.898 a 13.907, de Edicarlos Vieira; 13.908 a
13.917,  de Daniel  Lemos Dias Pereira.  d) o  Presidente informou que:  1. as listas de
requerimentos ao plenário já haviam sido distribuídas; e 2. o resumo da correspondência
recebida do Executivo e de origens diversas, e a lista de indicações se encontravam
disponíveis  eletronicamente.  TRIBUNA  LIVRE – Falou  o  Sr.  Marcelo  Canale,  sobre
“Saúde e educação”. ORDEM DO DIA Procedida a verificação de quorum, constatou-se a
presença em plenário, naquele momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio
Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos
Dias  Pereira,  Douglas do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos de
Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Madson Henrique
do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  Ausentes:  Paulo Sergio Martins,
Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade.  ATA –  Regimentalmente,  foi
considerada  aprovada,  sem  impugnação,  a  Ata  referente  à  115.ª  Sessão  Ordinária,
realizada em 31 de outubro de 2023. REQUERIMENTO SUJEITO À DELIBERAÇÃO DO
PLENÁRIO –  N.º  291/2023  –  Adriano  Santana  dos  Santos  –  INFORMAÇÕES  do
Executivo  sobre  as  ações  da  Prefeitura  Municipal  de  Jundiaí  para  a  prevenção  de
enchentes e desassoreamento de rios. Debateram os Vereadores: Adriano Santana dos
Santos, Romildo Antonio da Silva e Edicarlos Vieira. Votaram favoravelmente os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e
Romildo  Antonio  da  Silva;  ausente  o  Edil  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota).  Portanto,  com dezessete  votos  favoráveis  o  requerimento  de
informações foi APROVADO. Ato contínuo, o Presidente suspendeu os trabalhos para
homenagear, por iniciativa do Vereador Edicarlos Vieira, o projeto “Patinando Jundiaí”.
Reabertos  os  trabalhos,  passou-se  ao  ITEM 01. VETO  N.º  18/2023  -  PREFEITO
MUNICIPAL - VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI  N.º  13.667,  do Vereador Enivaldo
Ramos de Freitas, que prevê divulgação, no sítio eletrônico da Prefeitura, de ações e
intervenções  no  trânsito.  Debateu  o  Vereador  Enivaldo  Ramos  de  Freitas.  Votaram
favoravelmente  os  Edis:  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano
Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Rogério
Ricardo da Silva; votaram contrariamente: Douglas do Nascimento Medeiros e Romildo
Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adriano Santana dos Santos, Enivaldo Ramos de
Freitas, Márcio Pentecostes de Sousa e Paulo Sergio Martins. Portanto, com treze votos
favoráveis  e  dois  contrários  o  Veto  foi  MANTIDO.  ITEM 02. PROJETO  DE  LEI  N.º
13.603/2021 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Altera a Lei 9.039/2018, que regula a
realização de obras que interfiram no pavimento das vias e logradouros públicos, para
dispor sobre sinalização viária e outras ações de trânsito. Debateu o Vereador Enivaldo
Ramos de Freitas. Votaram favoravelmente os Edis: Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,
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(Ata da 116.ª Sessão Ordinária – 07 /11/2023 – fl. 3)

Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adriano Santana
dos Santos e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com dezesseis votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 03. PROJETO DE
LEI  N.º  14.060/2023  -  ANTONIO  CARLOS  ALBINO  -  Institui  e  inclui  no  Calendário
Municipal de Eventos o “DIA DA PESSOA COM SURDOCEGUEIRA” (12 de novembro).
Debateram  os  Vereadores:  Antonio  Carlos  Albino  e  Adriano  Santana  dos  Santos.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino,
Cícero Camargo da Silva,  Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José
Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde
Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Edicarlos  Vieira,  Leandro
Palmarini  e  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse
momento ocupada pelo Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com quinze votos
favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 04. PROJETO DE LEI N.º 14.093/2023 -
ROBERTO CONDE ANDRADE - Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos o
“Mês da Primeira Infância” (agosto). Debateram os Vereadores: Roberto Conde Andrade,
Douglas do Nascimento Medeiros, Madson Henrique do Nascimento Santos e Marcelo
Roberto  Gastaldo.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio
Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,
Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Roberto  Conde  Andrade;
ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva, Leandro Palmarini,  Paulo Sergio Martins,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota).  Portanto, com  treze votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO.  ITEM 05.
PROJETO  DE  LEI  N.º  14.199/2023  -  COLEGIADO  DE  VEREADORES  -  Denomina
“Praça ANTONIO FRANCISCO CHAGAS” as áreas unas situadas entre a Av. União dos
Ferroviários e a Rua Primeiro de Maio; e revoga a Lei 3.988/1992, correlata. Não houve
debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo
da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique
do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Leandro  Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins  e  Rogério
Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com quatorze votos
favoráveis o projeto de lei foi APROVADO.  ITEM 06. MOÇÃO N.º 590/2023 - MÁRCIO
PENTECOSTES  DE  SOUSA  -  APELO  as  operadoras  de  Telefonia  Móvel,  para  que
invistam na ampliação de sinal, cobertura e demais serviços nos Bairros do Município de
Jundiaí. Debateu o Vereador Márcio Pentecostes de Sousa. Votaram favoravelmente os
Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
Leandro Palmarini, Paulo Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a
presidência não vota). Portanto,  com  doze votos favoráveis a moção foi APROVADA.
ITEM 07. MOÇÃO N.º 591/2023 - ROBERTO CONDE ANDRADE - APOIO à Proposta de
Emenda  à  Constituição  n.º  5/2023,  do  Deputado  Marcelo  Crivella  (REPUBLIC-RJ)  e
outros, que acrescenta § 4º-A ao art. 150 da Constituição Federal, para dispor sobre a
imunidade tributária  de que tratam as suas alíneas “b” e  “c” do inciso VI.  Debateu o
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(Ata da 116.ª Sessão Ordinária – 07 /11/2023 – fl. 4)

Vereador Roberto Conde Andrade. Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana
dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias
Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique
do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Leandro Palmarini, Paulo
Sergio Martins e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente,  a presidência não vota).
Portanto, com treze votos favoráveis a moção foi APROVADA.  ITEM 08. MOÇÃO N.º
592/2023 - MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao Projeto de Lei
n.º  3.172/20,  do  Deputado  Marcel  Hattem  (Novo-RS)  e  outros,  que  dispõe  sobre  a
transparência  nos anúncios  publicitários  da  Administração  Direta,  Empresas  Públicas,
Estatais, Autarquias, Fundações, Poder Legislativo, Poder Judiciário, Ministério Público,
Defensoria  Pública  e  Tribunal  de  Contas.  Debateu  o  Vereador Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,
Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha,
José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os
Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de
Freitas,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto
Conde Andrade e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota).
Portanto,  com  dez  votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA.  ITEM 09. MOÇÃO N.º
593/2023 -  ANTONIO CARLOS ALBINO - APELO ao Governador do Estado de São
Paulo para que reorganize o atendimento nos casos de acidentes de trânsito, evitando a
sobrecarga sobre a Polícia Militar. Debateu o Vereador Antonio Carlos Albino. Votaram
favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos
Vieira, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de
Sousa, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Douglas do
Nascimento  Medeiros,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,
Paulo  Sergio  Martins,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo  Vereador
Madson Henrique do Nascimento Santos). Portanto, com onze votos favoráveis a moção
foi  APROVADA.  ITEM 10. MOÇÃO  N.º  594/2023  -  EDICARLOS  VIEIRA  -  APOIO  à
Proposta de Emenda à Constituição (PEC) nº 27/2023, de autoria do Deputado Toninho
Wandscheer e demais coordenadores de bancadas dos Estados do Sul e do Sudeste,
que altera o art. 159 da Constituição Federal para disciplinar a distribuição de recursos
pela União ao Fundo de Participação dos Municípios, criar os Fundos Constitucionais de
financiamento das Regiões Sul e Sudeste, e dá outras providências. Debateu o Vereador
Edicarlos Vieira. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio
Carlos Albino,  Cícero Camargo da Silva,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Edicarlos Vieira,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes de Sousa,  Quézia  Doane de Lucca e
Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas do
Nascimento Medeiros, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan
Júnior,  Leandro Palmarini,  Paulo  Sergio  Martins,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo
Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento ocupada pelo
Vereador Madson Henrique do Nascimento Santos). Portanto, com nove votos favoráveis
a moção foi  APROVADA.  ITEM 11. MOÇÃO N.º 595/2023 - CÍCERO CAMARGO DA
SILVA,  QUÉZIA  DOANE DE  LUCCA -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  n.º  4.973/2023,  do
Deputado  Fausto  Pinato  (PP/SP),  que  dispõe  sobre  o  Programa  Servidor  Amigo  do
Autista  -  PSAA,  que  trata  de  capacitação  técnica  de  todos  os  servidores  federais,
estaduais,  distritais  e  municipais  no  atendimento  às  pessoas  com  o  Transtorno  do
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(Ata da 116.ª Sessão Ordinária – 07 /11/2023 – fl. 5)

Espectro Autista – TEA.  Debateram os Vereadores: Cícero Camargo da Silva, Quézia
Doane  de  Lucca  e  Adriano  Santana  dos  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio  Pentecostes de  Sousa e  Quézia  Doane de  Lucca;  ausentes os Edis:  Antonio
Carlos Albino, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Enivaldo
Ramos de Freitas,  Leandro Palmarini,  Paulo Sergio Martins,  Roberto Conde Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota, nesse momento ocupada pelo Vereador Madson Henrique do Nascimento Santos).
Portanto, com nove votos favoráveis a moção foi APROVADA. Em seguida, a Presidência
informou  a  realização  de  audiência  pública  no  dia  08  de  novembro,  às  19h00,  para
discussão  do  Projeto  de  Lei  n.º  14.169,  de  autoria  do  Prefeito  Municipal,  que  fixa  o
Orçamento Público para o exercício de 2024. A audiência será realizada no Plenário da
Câmara Municipal, e será transmitida pela TV Câmara e internet. GRANDE EXPEDIENTE
– A verificação eletrônica registrou a presença em plenário, naquele momento, dos Edis:
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Edicarlos Vieira, José Antônio Kachan Júnior, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes de Sousa e Quézia Doane de Lucca.
Ausentes:  Antonio Carlos Albino,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Douglas do Nascimento
Medeiros,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Faouaz Taha, Leandro Palmarini,  Paulo Sergio
Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.
Usaram  da  palavra:  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Faouaz  Taha,  Marcelo  Roberto
Gastaldo,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Adriano  Santana  dos  Santos,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes  e  José  Antônio  Kachan  Júnior.  ENCERRAMENTO –
Estavam  presentes  em  plenário,  naquele  momento,  conforme  foi  constatado  pela
verificação  eletrônica,  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cristiano  Vecchi  Castro
Lopes,  Faouaz Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos e Marcelo Roberto Gastaldo.  Ausentes:  Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo
da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos de  Freitas,  Leandro  Palmarini,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da
Silva e Romildo Antonio da Silva. A sessão foi encerrada pelo Presidente às 12h48 (doze
horas e quarenta e oito minutos). Para  registro, foi lavrada esta Ata, que vai assinada
pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 117.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 14 DE NOVEMBRO DE 2023

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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